
BRALNE HIŠKE 

Pri dejavnosti Bralne hiške sem učencem izpostavila ODNOS DO KNJIGE. 

 Učenec mora imeti do knjige spoštljiv odnos. Z izposojeno ali svojo knjigo mora ravnati 

skrbno in odgovorno. Knjige so lahko naše najboljše prijateljice, ki nas učijo, tolažijo, 

spodbujajo in zabavajo. Na vsako knjigo je treba paziti. Ker je na podružnični šoli 

pomembno tudi branje, opažamo, da so med učenci tudi številni, ki jim branje ni v veselje 

in da malo ali nič ne berejo. Odrasli lahko opustimo dejavnosti, ki nam niso ljube, otrokom 

pa takšnih odločitev ne smemo vedno prepustiti.  

Branje je zapleten proces, ki zahteva določeno stopnjo zrelosti naših spoznavnih in 

čustvenih funkcij. Gre za spoznavanje besed, vsebine in skritih pomenov življenja. Branje 

predstavlja pot do informacij in znanja, poleg tega pa je pomembno za osebnostno rast in 

boljše razumevanje sebe in sveta okoli nas. Branje je poglavitno sredstvo učenja, zato 

mora biti čim bolj učinkovito. Razvito branje je temeljni pogoj za napredovanje otroka v 

šoli, zlasti ko postanejo za pridobivanje znanja pomembni pisni viri. Slabi bralci porabijo 

kar do trikrat več časa za učenje in so z domačim delom za šolo precej bolj obremenjeni 

kot njihovi bralno uspešnejši vrstniki. Bralne težave so pogost vzrok nižjega učnega 

uspeha, kar se odraža na slabši učni samopodobi, lahko pa vodi tudi do osebnostnih in 

vedenjskih težav. Branje ugodno vpliva na otrokov vsestranski razvoj. Spodbuja njegov 

jezikovni in intelektualni razvoj, razvoj domišljije, bogati čustveno življenje, širi besedni 

zaklad in obzorje na različnih področjih znanja.  

Branje razvija tudi opisovalne in analitične zmožnosti za pogovor o prebranem besedilu in 

s tem prispeva k razvoju kritične presoje in kritičnega razmišljanja. 

 Ker se na šoli zavedamo pomena branja, sem začutila, da je čas namenjen TVU projektu 

pravi čas, da izdelamo BRALNE HIŠKE, ki jih lahko postavimo v razredu, na hodniku, v 

knjižnici, učenec pa ima ob dogovorjenem času priložnost sesti vanjo na udobno blazino, 

vzame v roko knjigo, revijo ali besedilo za učenje. Tako ima priložnost, da se umakne v 

svojo hiško, kjer v miru tudi razmišlja, ali pa samo za hip zapre oči in se preda počitku. 

Bralne hiške si učenci po svoji domišljiji pobarvajo, uredijo notranjost in se kar najbolje 

ob tem tudi zabavajo. Kasneje lepo in skrbno ravnajo z njo, kajti hiška iz kartona se hitro 

uniči in potem je kdo žalosten. Tega pa si nihče ne želi. 

Učenci so dejavnost in idejo sprejeli z navdušenjem. 



 

 



 

 



 

Hiške so še v izdelavi… 
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